



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД НИШ

Комисија за награде Града Ниша

Број: 06-526/2012-2-02

У Нишу, 26.12.2012. године

На основу члана 9 Одлуке о јавним признањима Града Ниша ("Службени лист Града Ниша" број 45/2007), Комисија за Награде Града Ниша на седници одржаној 26. децембра 2012. године, једногласно је донела

ОДЛУКУ **О ДОДЕЛИ НАГРАДЕ ГРАДА НИША "11. ЈАНУАР"**

Награда Града Ниша "11. јануар", највише признање Града Ниша, додељује се

ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ

Награда Града Ниша "11. јануар" састоји се од Повеље, статуете "Ослободиоцима Ниша" и новчаног износа.

Образложење

Факултет уметности у Нишу почео је са радом 03. октобра 2002. године. Одличну основу за оснивање самосталног Факултета уметности у Нишу, под окриљем Универзитета у Нишу, представљало је оснивање Студијске групе за ликовне уметности и Студијске групе за музичку уметност, 2000. године, на Филозофском факултету у Универзитета Нишу.

Факултет је основан као високошколска образовно-уметничка установа чија је основна делатност високо образовање из области ликовних, примењених и музичке уметности.

Академске 2003/2004. године уписана је прва генерација студената Факултета уметности у Нишу. Проф. мр Драгослав Аћимовић је, 2004. године, на првим изборима изабран за декана, а након првог мандата, изабран још два

пута за декана, као редовни професор, за мандатни период до септембра 2012. године.

Априла текуће године, за декана Факултета за мандатни период до септембра 2015. године, изабрана је др Сузана Костић, редовни професор.

У првој деценији свог постојања и рада Факултет се интензивно развијао у свим сегментима који чине једну савремену високошколску установу.

Тренутно је у радном односу 92 наставника и сарадника и 21 запослен у ваннастави. На студијским програмима тренутно студира укупно 476 студената. Након завршених основних студија 627 студената добило је диплому Факултета уметности Универзитета у Нишу.

Факултет уметности је у свакој прилици спреман да своју надареност подели са заједницом и уметнички промовише и афирмише сопствене и шире вредности. Професори и студенти сва три одсека Факултета уметности представљају велику узданицу локалне заједнице у свим културним и другим манифестацијама јавног карактера којима се репрезентује општина, град и држава. Као мисионари културе и уметности на овим и ширим просторима, уједно су и најбољи амбасадори своје земље, овенчани бројним наградама и високим признањима са међународних такмичења и наступа.

Факултет уметности планира употпуњавање свог наставног програма отварањем и четвртог, драмског одсека, директно учешће у поновном успостављању опере у Нишу, а у сусрет 2013. години припрема упечатљив програм обележавања 1700 година хришћанства у сарадњи са Музичком академијом у Јорку и другим европским градовима које историјски повезује цар Константин.

Својеврско појачање у 2012. години, Факултет је добио избором декана проф. др Сузане Костић, која представља респектабилно име на савременој српској музичкој сцени, већ самом чињеницом да је први доктор дириговања у Србији, иза чега, поред научно истраживачког и публицистичког рада, стоји више од две деценије истрајног и посвећеног уметничког рада са генерацијама певачки надарене омладине у Академском хору СКЦ.

Као дугогодишњи радник у култури, педагог и уметник, посебно ангажован у организацији Интернационалних хорских свечаности, на изванредан начин презентовала је Факултет уметности и свој град у најмасовнијим културно уметничким и музичким круговима на Балкану и широм Европе.

Из свега наведеног, Комисија сматра да Факултет уметности у Нишу заслужује највише признање Града и нада се да ће награда бити подстрек за даљи рад.

СКУПШТИНА ГРАДА НИША – КОМИСИЈА ЗА НАГРАДЕ ГРАДА НИША

ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ

Примљено: 27. 12. 2012			
Орг.јед.	Број	Прилог	Вредност
	1435		

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Град Ниш, Скупштина Града
НИШ

Председник
Проф. др Миле Илић